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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Práce je aktuální. Cukry a kyseliny obsažené v některých nápojích mohou přispět ke vzniku zubního kazu a erozi 

skloviny. Děti předškolního věku mají dočasné zuby, avšak následky jejich onemocnění mohou ovlivnit stav 

jejich stálé dentice. Mateřské školky by mohly být místem, kde děti získají dobré stravovací návyky.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Přístup k tématu bakalářské práce svědčí o autorčině zájmu o problematiku.  

Snažila se zmapovat preferencí nápojů mezi dětmi navštěvujícími mateřské školy. Na základě získaných dat 

pomocí dotazníků se pokusila zjistit, které druhy nápojů děti upřednostňují a jak často konzumují nápoje s 

vysokým obsahem cukru nebo kyselin. Důraz byl  kladen  i  na  posouzení  potenciálního  vlivu  konzumace 

těchto nápojů na orální zdraví dětí. Studie byla provedena v České republice a v Itálii,  výsledky  obou zemí byly 

vzájemně porovnány.  

Součástí práce je dostatečný seznam odborné literatury tuzemské i zahraniční, kterou správně cituje. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 V teoretické části popisuje podrobně vývoj zubů, zubní kaz, ECC, eroze. Zaměřuje se na prevenci i doporučení. 

Věnuje se výživě a druhům nápojů.  

V praktické části není cíl přesně stanoven (částečně je popsán v úvodu). Stanovila si 5 hypotéz.  

Sestavila anonymní dotazník. Dotazník vyplňovali rodiče dětí mateřských škol a obsahoval celkem 27 otázek. V 

České republice se na dotazníkovém šetření podílelo 62 rodičů dětí, zatímco v Itálii odpovědělo 149 

respondentů. Je škoda, že je soubor malý. 

Data zpracovala do přehledných grafů a tabulek. Porovnala data českých a italských rodičů. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

4 

 Členění celé bakalářské práce odpovídá požadavkům kladeným na tento typ publikace. Práce je dělena do 

kapitol a podkapitol ve správném poměru.  

Technika citací a správnost bibliografických odkazů respektují doporučovanou ISO normu.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  Pilotní studie. Bylo by zajímavé ve studii pokračovat 

 

 

Otázky k 
obhajobě: Jak byste doporučila pokračovat vzhledem k výsledkům? 

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


